

Отчет о работе отряда ЮИД

за 2024-2025 учебный год

В 2024-2025 учебном году отряд ЮИД действовал в составе 15 человек.

Цель: охрана жизни и здоровья юных граждан, защита их прав и законных интересов путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий используя различные формы деятельности.

Задачи: 1. Закрепление полученных знаний по ПДД учащимися на классных часах.

2. Выработка навыков поведения на улице, дороге, перекрестках через решение проблемных ситуаций.

3. Обучение грамотным действиям в непредвиденных чрезвычайных ситуациях на дороге.

Основными направлениями работы отряда ЮИД в течение учебного года стали:

- изучение правил дорожного движения;
- проведение разъяснительной работы по пропаганде правил дорожного движения в школе среди учащихся начальных классов и их родителей;
- овладение методами предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма;
- навыками оказания первой помощи пострадавшим при ДТП;
- навыками фигурного вождения велосипеда.

С целью разъяснительной и профилактической работы было организовано выступление на общешкольном родительском собрании «Использование фликеров в темное время суток».

В начале учебного года при проведении месячника «Безопасная дорога!» члены отряда проводили тематические занятия с второклассниками. Учащиеся составляли маршрутные листы «Моя дорога в школу и обратно». Эти маршруты имеются в дневниках всех учащихся школы.



В октябре на образовательной платформе Учи.ру проходила Всероссийская онлайн-олимпиада «Безопасные дороги». Здесь принимали участие ребята с 1 по 9 класс.



15 ноября в школе прошли мероприятия, посвященные Дню памяти жертв ДТП.

С целью формирования у обучающихся ценности жизни, ответственности за свою жизнь и здоровье, усиления дисциплины на дороге, развития внимательности и способности предугадывать развитие событий на дороге, а так же предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма были проведены уроки безопасности, беседы по темам: «Правила движения –закон улиц и дорог», «Дорожно-транспортные происшествия. Причины ДТП»,

просмотр фильма. Ответственная за ПДД Николаева А.А. напомнила учащимся, что все мы ежедневно являемся участниками дорожного движения, выступая в качестве пешехода, пассажира или водителя. Быть пешеходом – это очень ответственно. Безопасность на дороге зависит и от пешеходов, и от водителей. Довольно часто виновными в ДТП являются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неподходящем месте. Школьники напомнили водителям о необходимости быть внимательными за рулём, ведь чрезмерная самоуверенность часто приводит к трагедиям. Учащиеся раздавали водителям памятки с призывами соблюдать ПДД, чтобы

избежать печальных последствий. Каждый должен соблюдать законы улиц и быть взаимовежливым водителем и пешеходом, помнить, что, уважая других, мы уважаем себя. И в конце минутой молчания почтили память всех погибших в дорожных авариях.





На неделе психологии провели различные мероприятия с юиодвцами (юными инспекторами дорожного движения)на тему: "Смотри в оба на дороге".

1. Конкурсы по правилам дорожного движения.
2. Викторины, круглые столы и квесты на знание ПДД, где юиодвцы применяют свои знания на практике.
3. Обучение правильному поведению на дороге, что очень важно для юных участников.

Такие мероприятия помогают формировать у молодежи уважение к правилам дорожного движения, а также способствуют укреплению командного духа и дружбы!





В преддверии Нового года и школьных зимних каникул руководитель кружка ЮИД совместно с Дедом Морозом проводил профилактические мероприятия по правилам дорожного движения.

Участники профилактического рейда провели акцию - «Деду Морозу обещаю – ПДД не нарушаю!». Девчонки и мальчишки активно отвечали Деду Морозу на вопросы о дорожной безопасности.

Дед Мороз поздравил ребят с наступающим Новым годом, пожелал веселых и безопасных каникул и неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения.

Напомнил школьникам правила перехода дороги на регулируемых и нерегулируемых перекрестках, движения пешеходов по обочинам дорог, ребята отгадывали ребусы и загадки связанные с дорожным движением. В завершении мероприятия школьников поздравил Дедушка Мороз.





7 февраля, в спорткомплексе "Юность" состоялись районные соревнования "Папа, мама, я- дружная семья", посвященные Году Защитника Отечества. Нашу школу представляла сборная команда семьи Сидоровых. Все участники соревнования показали блестящие знания ПДД, продемонстрировали спортивные навыки и получили, несомненно, заряд положительной энергии.





22 апреля на базе ЦВР провели муниципальный этап Республиканского конкурса «Безопасное колесо». Наш ученик Галимуллин Алмаз занял Первое место на знание оказания первой медицинской помощи и основ безопасности жизнедеятельности.



14 июня в лагере была акция "Остановись водитель, ты же тоже родитель!". Ребята вместе со взрослыми вручили памятки водителям.

Все ребята научились правильно переходить дорогу, усвоили, что дорога не место для игр и баловства. А помогали им в этом воспитатели. В конце провели интересные эстафеты на свежем воздухе.



В течении года члены ЮИД занимались активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений. Члены отряда проводили беседы «Правила дорожного движения – правила жизни», «Дорожные знаки важны и нужны, их дети и взрослые помнить должны». Работа отряда ЮИД очень важна, так как ребята не только сами учатся вести себя на дороге, но и пропагандируют среди учащихся 1-4 класс правильное безопасное поведение на дорогах и улицах.

На следующий учебный год можно поставить следующие цели и задачи: - изучение и пропаганда правил дорожного движения, формирование максимально развитой личности; - широкое привлечение школьников к пропаганде правил безопасного поведения на дорогах; - воспитание коллективизма, дисциплинированности, ответственности за свои поступки.

Задачи: - изучение правил дорожного движения;

- формирование у детей умения ясно мыслить, анализировать реальность, находить выход из сложных жизненных ситуаций;
- овладение практическими навыками оказания доврачебной помощи пострадавшим при дорожно-транспортном происшествии;
- применять на практике полученные знания и умения;
- формировать здоровый образ жизни;
- воспитывать чувство ответственности, долга и взаимопомощи.